

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Hartije od vrednosti ". Rad ima 19 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

ČAČAK

SEMINARSKI RAD

Predmet: POSLOVNO PRAVO

HARTIJE OD VREDNOSTI

110-016

Čačak, maj, 2010

SADRŽAJ

Uvod

Hartije od vrednosti imaju veliki znacaj u tržišnoj privredi. Moze se reci da se privreda ne bi razvila do sadašnjeg stepena da nije bilo raznovrsnih hartija od vrednosti i da je savremena tržišna ekonomija nezamisliva bez njih. U savremenom ekonomskom zivotu pojam hartija od vrednosti ima različito znacenje, tako npr Zakon o obligacionim odnosima hartije od vrednosti definiše, Hartija od vrednosti je pismena izjava kojom se njen izdavalac obavezuje da ispuni obavezu upisanu na toj ispravi njenom njenom zakonitom imaocu.

Pojam hartija od vrednosti

Prema propisima Srbije hartije od vrednosti može emitovati savezna država, republika članica, pokrajina, grad, opština, i drugo pravno lice.

Svaka hartija od vrednosti mora da poseduje određena svojstva odnosno mora da ispuni tri uslova :

da je u pisanoj formi

da je u toj ispravi sadržano neko građansko (najčešće imovinsko) pravo

da je postojanje i ostvarenje imovinskog prava povezano sa postojanjem hartija od vrednosti

Oznaka vrste hartije od vrednosti

Naziv i sedište izdavaoca hartije od vrednosti

Tačno utvrđenu obavezu izdavača hartije od vrednosti

Mesto, datum i serijski broj izdavanja hartije od vrednosti

Potpis izdavaoca hartije od vrednosti

Materija iz oblasti hartije od vrednosti je regulisana i međunarodnim propisima, Ženevskom konvencijom o menicama iz 1930, Ženevska konvencija o čeku iz 1931, Bernska konvencija o prevozu robe železnicom....

U našem zakonodavstvu materija hartija od vrednosti je regulisana i posebnim zakonom_ Zakon o hartijama od vrednosti.

Svrstavanje i podelu svih hartija od vrednosti moguće je izvršiti na više načina i to:

prema vrsti inkorporiranog prava,

prema funkcijama hartija od vrednosti u privredi,

prema vrsti prihoda,

prema dospelosti,

prema mestu plaćanja,

prema valuti,

prema izdavaocu.

Od svih kriterijuma po kojima se vrši podela hartija od vrednosti najvažniji su: način određivanja imaoaca prava i prirode prava koje je sadržano (inkorporirano) u nekoj hartiji.

Prema načinu određivanja poverioca u ispravi, hartija od vrednosti može da glasi: na ime (retka hartija), na donosioca, po naredbi i može da bude mešovita i alternativna kada se, pored imena naznačenog na hartiji, unosi i klauzula na donosioca.

Hartija od vrednosti na ime predstavlja ispravu u kojoj je, prilikom njenog izdavanja, tačno naznačeno ime lica ili naziv firme poverioca, odnosno, vlasnika. Kod hartije od vrednosti koja se po zakonu smatra hartijom po naredbi (menica), pored imena mora stajati klauzula "ne po naredbi". Ova hartija ima ograničenu sposobnost cirkulacije zbog komplikovanosti prenosa prava, mogućnosti prigovora izdavaoca, potrebe dokazivanja osnova sticanja i slično.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com